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corgrap

TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

X =mm. 175 in. 6.90
A max est
Y =mm. 18 in. 0.71
O
\ — | C D
Q o\ | .
B min int
- |
X 3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
2) TOOL CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE FISSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES BR%EESEDEEAFV’EQJE(T'LES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES DE L'OUTIL A) OUTSIDE CROWN _
CARACTER(STICAS DE LA MAQUINA pUSSEN RIFDEN | in. 0.512
HEIGHT WIDTH LENGTH WEIGHT COURONNE EXT. mm. 13.00
5| L | g | gar | | wouen
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS B) INSIDE CROWN )
ALTURA ANCHURA LONGITUD PESO INNEN RUECKEN in. 0.457
in.12.87 [in.2.95 |[in.14.9 |lbs.5.15 %Sﬁgﬂﬁﬁ?”'ff }”'N mm. 11.60
mm.327 mm.75 mm.380 kg.2.340 CORONA INT. )
MIN-HAX WORKING PRESSURE OxD) WIRE }
:mm Qggggg%‘lnﬂl( ESERCIZI0 70 / 100 psi E'I?th in. 0.027 x 0.063
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL 517 7 BAR FIL mm. 0.70 x 1.60
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO ALAMBRE
AIR CONSUMPTION PER CYCLE PERFORMANCES AT 90 psi (0.62 MPa)| [ L) LENGTH )
%gzggmgupgoc%wm PRESTAZIONI A 6.2 BAR (0.62 MPa) kﬁﬁgﬁgm HINCAX in. 1/2° - {*
CONSOMMAT ION DE L’AIRE PAR COUP 0.016 SCF LONGEUR i mm. 12 - 25
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO 0.44 L. LONGI TUD
SCEMIEROEL KAGAZIN CAPAZITAET
LUBRIFICANTE SYNTHETIC GREASE CAPACITA' CARICATORE 180 staples
LUBRIF |ANT ( PTFE ) CAPACITE' CHARGEUR
LUBRIF | CANTE CAPACIDAD CARGADOR
TN SR
* ATTUAZIONE : »
* MISE EN OFUVRE 1 (SAFETY = HANUAL) * Eﬁﬁ.‘z&éﬂm {STLL“”'"G
» ACTUACION » CARGA OTHER
% SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL
NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSION DATEN |EN 12549+A1:2008 Ligass » :95.30 dB(A) - K, .., 2.5
CARATTERISTICHE RUMOROSITA®
CARACTER|STIQUES ACOUSTIQUE [EN 10 4871:2009 L_, ., :88.60 dB(A) - K, , , 2.5
CARACTER(STICAS DE RUIDO - ’
VIBRATION VALUE IS BELOW THE DECLARATION LIMIT SET BY
V1 BRAT | ONSWERT UNI 150/Ts L1EGT UNTER DEM ANZUGEBENEN WERT GEMASS UNI EN 1S0
VALORE DI VIBRAZI|ONE RISULTA AL DI SOTTO DEL LIMITE DA DICH. STABILITO IN
VALEUR DE VIBRATION }8662-“ RESULTE AU DESSOUS DE LA LIMITE A DECLARER ETABLIE PAR|[ 12100-1/2
VALOR DE VIBRACION RESULTA SER DEBAJO DEL LIMITE A DECLARAR
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C€ Dichiarazione di conformita* 1TAL 1ANG

Fasco dichiara che questa fissatrice e* stata progettata in conformitd con le Norme Europee EN 792-13:2000 +A1:2008
Direttiva Macchine 2006/42/EC e EN 1SO 12100-1/2 e alle Norme Americane ANSI SNT-101-2002.

C€ Declaration of conformity Gk baf

Fasco declares thal this tool has been designed in compliance with European Directives EN 792-13:2000 +A1:2008,
with to the Directive 2006/42/EC and EN SO 12100-1/2, and the American ANSI SNT-101-2002.

C€ Konformitdtserkldrung DEUTSCH

Fasco erkldr! dass dieses Gerdl war enfvuorfein gemdss den Europdischen Richtlinien EN 792-13:2000 +A1:2008
nach der Richtlinien 2006/42/EC und EN 1S0 12100-1/2 und der Amerikanischen norm ANSI SNT-101-2002.

C€ Déclaration de conformité
Fasco declare que ces appareil ont été concus conformément aux Normes Européennes EN 792-13:2000 +A1:2008,
A la Directive Machine 2006/42/EC et EN 1SO 12100-1/2 et finalement Q la norme Américaine ANSI SNT-101-2002.

FRANCA|S

C€ Declaracion de conformidad ESPANOL

Fasco declara que la pistola fijadora ha projectada siguiendo la Norma Europea EN 792-13:2000 +A1:2008,
la Directiva Maquinas 2006/42/EC e EN 1SO 12100-1/2 y la Americana ANSI SNT-101-2002.

C€ Conformiteitsverklaring NRSERCANES

Fasco verklaart dal deze machine voldoel aan de Europese richtlijn EN 792-13:2000 +A1:2008
naar de richtlijn 2006/42/EC en EN IS0 12100-1/2 en de Amerikaanse norm ANSI SNT-101-2002.

C€ Forsdkran
Fasco deklarerar att detta verktyg har blivit konstruerad i konformitet med Europeiska Standarder EN 792-13:2000 +A1:2008
och EN 150 12100-1/2 samt Amerikansk Standard ANSI SNT-101-2002 i enlighel med fareskrifterna i det Europeiska Maskindirektivet 2006/42/EC.

SVENSK

; : DANSK
C€ Konformitetserklaering
Fasco erklaerer herved under eget ansvar, at dette produki er fremstillet i overensstemmelse med EEC Direktiv
EN 792-13:2000 +A1:2008, endvidere Direktiv 2006/42/EC og EN SO 12100-1/2 og Amerikanske ANSI SNT-101-2002.
: NORSK
C€ Samsvarserklaering
Fasco erklaerer at dette produkt samsvarer med fglgendesatandarder eller normer EN 792-13:2000 +A1:2008
EN IS0 12100-1/2 och ANSI SNT-101-2002 som fglger bestemmelser i EU direktiv 2006/42/EC.
SUOMEKS |

C€ Todistus standardinmukaisuudesta
Vahvistaa, etta tama tydkalu on seuraavien Euroopan Unionin vaatimusten fai normidokumenttien mukainen EN 792-13:2000 +A1:2008
EN 1S0 12100-1/2, ANSI SNT-101-2002 Naiden EEC direktiivien 2006/42/EC.

C€ Declaragdo de confirmidade PORTUGUES

A Fasco declara que esta maquina foi dezenhada en conformidade com as Directivas Europeias EN 792-13:2000 +A1:2008,
com a Directiva Maquinas 2006/42/EC e EN 1SO 12100-1/2 e com a Americana ANSI SNT-101-2002.

C€ Deklaracja o zgodnosci POLSK

Fasco deklaruje, Ze to narzedzie zostalo zaprojektowane zgodnie z Dyrekiywami Europejskimi EN 792-13:2000 +A1:2008
oraz zgodnie z Dyrectywq 2006/42/EC e EN IS0 12100-1/2, i Amerykanskq ANSI SNT-101-2002.

EAAHNIKA

C€ An\won ovuBaTéTNTOG
H Fasco dnhdver o1 awtd To epyoheio Exe oxediaarel adppwva pe Tig Evpumaikéc 007yies EN 792-13:2000 +A1:2008,
v 08y 2006/42/EC ko EN 150 12100-1/2, kaBdc kaw Ty Auepikovicr ANSI SNT-101-2002.

FRANCISCO CORTES ==
_—

GENERAL MANAGER N7

CORGRAP S.A. C/ La Noghefa 30-36, 08211 Castellar del Vallés, BARCELONA (SPAIN)

www.corgrap.com
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